[TOITPABHU ITPBU KOJIOKBUJYM N3 AHAJIU3E 4
23.06.2013.

. WI3pauynartu uHTErpa //(x?’ + xy?)dxdy nmpuuemyije D = {(x,y)|2* +9* < 1, |z| < |y|}. [7]
D

. VispauyHaTy 3ampeMuHy Tesa OrpaHMYEHOr oBpImAMa 2 = 3 — 12 — y? n 2 = 22, 9]
. Wspauynarn kpusonunmjcku nurerpan npse spere [ (22 + y?) dl ako je L rpannua KpyKHOT HceuKa
L

D={(z,y)|z*+y* <1,y >0} [7]

[TOTTPABHU JPYT'Y1 KOJIOKBUIYM 13 AHAJIN3E 4
23.06.2013.

, > 3 .
. VI3pauyHaTH KpUBOJIMHU|CKH HHTETPAJI IPYTe BPCTE -3 dx + 3 dy akoje C' rpaHuiia KpyHOT

uceuka D = {(z,y)|2* + y* < 1, y = 0}. 8]
. VI3pauyHaTi NOBPIIMHCKY MHTETPAJ Ipyre BpCTe / / xdy dz +y dzdx +2z dx dy ako je S cnomaiiba

S
cTpaHa ropme nomycepe r2 + y? + 22 =1, z > 0. 8]

a

In(1 + ax)

T dx. 7]

. W3pauynaru unrerpan F'(a) = /
0



